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'CEP. 64.l05.O0O'/CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA DECIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO DO BIENIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE 
JUNHO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
Ao vig6simo sexto dia do mes de junho do ano de dois mil e dezessete,a s dezoito 
horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 
situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro , deu-se inicio a vig6sima 
Sessao Ordin自ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois mil e dezessete, sob a 
presidencia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 
secretariado pelo Vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY 
Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os Vereadores (as): 
RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LACES 
FILHO, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, FRANCISCO CLEMENTE 
VANDERLEY, ELENITA MACEDO SILVA, MARIA DO CARMO e MARCOS 
TADEU DA COSTA SOUSA. A presidenta iniciou saudando a todos com uma boa 
noite e sobre a prote9ao de Deus, havendo nロmero legal declarou aberta a sessao 
dos trabalhos legislativos em vinte e seis de junho de dois mil e dezessete. Solicitou 
ao secret白rio da mesa que ele fizesse a leitura da ata do dia dezenove de junho de 
dois mel e dezessete, ap6s a leitura a presidente colocou a referida ata em 
discussao e vota9ao, sendo aprovada por todos. No EXPEDIENTE DO DIA fez a 
leitura do edital de convoca9白o de elei96es sindicais de 2017do SISMUCAP. NA  
ORDEM DO DIA, justificou que nao recebeu o parecer das comiss6es sobre a 
discussao da LDO e que as discuss6es e vota96es do referido projeto ficariam para 
o segundo periodo legislativo; leu o requerimento da vereadora Maria Cleidiane, em 
seguida convidou o vereador Ricardo Barbosa, vice-presidente da casa ,a assumir 
os trabalhos. Em seguida, o vereador Ricardo Barbosa convidou a vereadora Maria 
Cleidiane a fazer uso da tribuna para justificar o seu requerimento. Fez o uso da 
tribuna a vereadora Maria Cleidane; cumprimentou a todos com uma boa noite, 
justificando seu requerimento disse que acompanha h白  algum tempo o trabalho das 
mulheres extrativistas e artes含s produtoras de Cabeceiras e disse que notou que 
ainda 6 um trabalho informal, por isso veio solicitar um t6cnico do SESCOOP P1 
para ministrar um curso sobre Cooperativismo para elas e para quem tiver interesse 
nessa 白  rea, pediu aos senhores e senhoras vereadores a aprova9ao de seu 
requerimento , adiantou que nao ter白  custos para o municipio, o tcnico 6 pago pelo 
SESCOP. Em seguida o vice-presidente vereador Ricardo Barbosa convidou a 
vereadora Maria Cleidiane a assumir os trabalhos da mesa, a mesma assumiu os 
trabalhos e, em seguida, colocou o requerimento da vereadora Maria Cleidiane em 
discussao e vota9ao sendo aprovado por unanimidade. Em seguida abriram-se 
inscri96es para o pequeno expediente, se inscreveram, vereadora Solange Pereira 
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expediente. Fez o uso da tribuna a vereadora Solange Pereira; Cumprimentou a 
todos com uma boa noite, inicialmente fez seu agradecimento a Deus, deixou sua 
nota de pesar a familia de seu primo Ant6nio Elesbao, tamb白m comunicou que na 
segunda dia 26 de junho iniciou-se as inscri96es para o processo seletivo da UAP 
em parceria com a UESPI e secretaria de Educa9ao um processo seletivo para o 
primeiro curso pロblico superior em nosso municipio de Administra9ao de empresas 
com 50 vagas , disse que ficou muito feliz pelo municipio ter sido contemplado, 
tambem desejou a todos um feliz recesso a todos os vereadores e vereadoras. Em 
seguida abriram-se inscri96es para o grande expediente, se inscreveram vereadora 
Elenita Macedo, vereadora Francisca Maria Alves Lig6rio e vereadora Maria do 
Carmo .Fez o uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; comprimento a todos 
com uma boa noite, iniciou deixando sua nota de pesar a familia do senhor Ant6nio 
Elesbao, em seguida falou que nao poderia deixar de falar na tribuna quando a 
senhora Presidente mencionou que nao iria apresentar a LDO porque as comiss6es 
nao apresentaram os pareceres, disse que discordava da fala da presidente, falou 
que eles se reuniram na camara e a presidente sugeriu que ela como relatora e a 
vereadora Maria do Carmo encaminhassem ao assessor juridico da Camara para 
ele fazer esses relat6rios, e ficou certo as emendas, todos concordaram que 
aquelas emendas deveriam ser contempladas no relat6rio , porm no dia e hor白rio 
combinados para a comissao analisar o relat6rio, nao deu certo, foi informada que a 
LDO nao entraria na Ordem do Dia na sess白o do dia 19, pois o Prefeito tinha 
solicitado uma reunio com alguns vereadores, nao com a comiss白o, porque ela e a 
vereadora Maria do Carmo fazem parte da comissao e nao foram convocadas para 
esta reunio, disse achar que est白  havendo algo diferente, que j白  mudou o 
entendimento que houve entre os 4 vereadores aqui, ent白o disse que ficou assim 
como se a lei nao fosse votada por falha das comiss6es e nao foi, falou que houve 
um mal entendimento, uma m白  f por parte de algumas pessoas, disse ter ficado 
muito chateada, pediu a parte o vereador Marcos Tadeu; cumprimentou a todos 
com uma boa noite, agradeceu a vereadora Elenita pela parte e disse que essa 
noticia estava chegando para ele naquele momento pela fala da vereadora e disse 
acreditar que a partir do momento que o poder executivo encaminha uma LDO para 
a c白mara ela j白  se encontra no poder da c白mara e disse que temos que levar em 
considera9ao a fala da vereadora Elenita, disse acreditar que n白o foi erro, foi coisa 
pensada, que acredita que tenha sido gerado a ata e tem que gerar, disse que fica a 
pergunta a dire9ao das comiss6es . Continuou fazendo uso da tribuna a 
vereadora Elenita Macedo; disse que a comissao analisou a LDO para emitir 
parecer e foi emitido o parecer, porm nao foi produzido por conta que a senhora 
Presidente orientou que entregasse ao assessor juridico para que ele trouxesse 
exatamente a s 17 horas para ver as assinaturas dos membros da comissao, disse 
que nao houve o parecer mas quem falhou nao foram as comiss6es, quem falhou foi 
o assessor jurdico que ficou de levar o documento e at hoje n白o apresentou, disse 
que na pr6xima comissao nao vai precisar do assessor, quem vai fazer o relat6rio 
vai ser a comissao. Fez o uso da tribuna a vereadora Francisca Maria Alves 
Lig6rio; cumprimentou a todos com uma boa noite, fez seu agradecimento a Deus, 
iniciou sua fala pedindo a Presidente que pe9a ao senhor Prefeito que fa9a os 
quebra-molas requeridos por ela para o bairro Escuridao porque j白  aconteceram 
muitos acidentes naquela P1, disse que ali nao 白  questao de dizer eu nao fa9o, alie 

/,/ 



obriga9白o da Prefeitura que o perimetro vai ate a Boa Nova entao aquelas pessoas 
pagam IPTU, pela sua seguran9a, uma ilumina9白o de qualidade, disse nao ver 
nenhuma provid6ncia, falou que o Benedito caminhou 4 anos para a casa do prefeito 
pedindo esses quebra-molas e ela em seu primeiro requerimento no dia 20 de Marco 
pedindo esses quebra-molas para a Boa Nova e bairro Escuridao e ainda nao foram 
feitos, disse que est白  falando nao 白  porque nao e aliada dele, que 白  aliada, que 
ainda participa do grupo dele ,mas disse que foi eleita pelo povo e est白  ali 白  para 
defender o povo que acreditaram nela, disse que hoje para se ser um vereador 白  um 
papel muito dificil principalmente em cidade pequena, voce nao 6 respeitada quando 
se faz parte de uma base aliada principalmente, voc6 s6 白  chamada quando est自  
contrariando os interesses do prefeito, disse que nunca se dobrou e que n白o serve 
para babar prefeito, que nao serve para est白  l dizendo am6m, porque esse 白  o seu 
papel, pediu 白  senhora presidente que levasse a sua indigna9ao ao senhor prefeito, 
disse que ir trazer abaixo assinado e que a popula9ao ir白  fazer os quebra-molas se 
ele nao fizer, falou tamb白m em rela9ao as comiss6es disse que ficou tambem muito 
chateada porque estava acordado, se reuniram e aquela reunio que eles fizeram 
nao serviu de nada, que no mesmo momento foi desmanchada, disse para a 
presidente que aquele requerimento que ela levou para ela nao vale mais, disse que 
aquilo que foi acordado por ela est白  de p6, porque 白  uma mulher de palavra e se o 
senhor prefeito achar que n白o est白  correto que ele fa9a l os meios dele, desejou a 
todos um feliz recesso e que voltem em agosto com mais coragem e com mais 
determina9ao. Fez o uso da tribuna a vereadora Maria do Carmo; cumprimentou 
a todos com uma boa noite, fez o seu agradecimento a Deus, tambem deixou sua 
nota de pesar a familia Elesbao na qual a vereadora Solange Pereira faz parte, falou 
tamb6m sobre o requerimento da vereadora Kiane, que ela entrou com o 
requerimento na hora certa, disse que j白  fez muitas criticas a falta de aten9ao com 
aquelas mulheres produtoras pelo poder de Cabeceiras, falou que quando se 
come9ou aquilo ali se percebeu que a for9a de vontade daquelas mulheres, falou 
que veio ate a tribuna quando o prefeito atual assumiu a primeira vez porque achou 
que elas estavam precisando de apoio e nao estavam tendo o apoio necess白rio, 
parabenizou a Presidente por seu requerimento de tao grande importancia disse que 
jamais votaria contra. Disse que aqui na camara municipal sempre esta a requisitar, 
sempre est白  a cobrar as coisas em beneficio do nosso povo, falou tamb6m que 
gostou da postura da vereadora Francisca, trabalharam juntas em outra legislatura e 
disse que admira esse tipo de postura, postura de vereador que independente do 
lado que est白  vota em favor do povo, n白o aceitar as aberra9oes que querem 
cometer nesta casa, disse que em outras legislatura, ela mesma do lado do Ze Belim 
mas costumou criticar quando os projetos estavam errados e fazia , falando sobre o 
que a vereadora Elenita relatou, disse que sempre questionou o trabalho do 
assessor juridico, as suas atribui96es ,que muitas vezes usam de outra forma, que o 
contrato dele teria que ser um trabalho direcionado a esta casa, enquanto se sabe 
que ele ouve muito sao as coisas do prefeito, quer dizer que o assessor est白  sendo 
pago para assessorar o prefeito, pago com o dinheiro da camara, disse que o seu 
posicionamento e o mesmo. Disse ter ficado indignada, nao gostou da forma que foi 
colocado, porque nao houve negligencia por parte das comiss6es, houve negligencia 
no prazo de voltar de l pra c白, pediu que voltem com o olhar voltado para a 
popula9ao, que estao entrando em r-esso no periodo ・ o primeiro semestre, que 



comecem a analisar o posicionamento de voces, desejou um bom recesso a todos 
Em seguida a Presidente falou que em nenhum momento ela quis ofender 
comissao, agradeceu o convite do vereador Ricardo que na tribuna pediu a sua 
presen9a na reuniao das comiss6es, disse que s6 foi porque foi convidada, falou 
tamb6m quanto a questao do assessor juridico, foi uma solicita9白o, um pedido e que 
em nenhum momento ela quis impor, todo mundo tem capacidade de relatar de 
discutir, agradeceu a todos pela aprova9ao do requerimento, tamb白m deixou seus 
psames a familia do senhor Ant6nio Elesbao, tambem 白  familia da senhora 
Concei9ao que faleceu nas Aguiadas, avisou que no s自bado teria aula do cursinho 
para todos a partir das 13 horas, revisao de reda9ao, matem白tica e geografia, 
agradeceu a presen9a do p自blico, do representante do portal RiO Francisco Ant6nio. 
Em seguida a presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA agradeceu a 
presen9a de todos. Nao havendo mais nada a tratar a Presidente declarou 
encerrada a sessao do dia 26 de junho de 2017, o que do ocorrido 白  lavrada a 
Dresente - 	ATA , aue1 , Aiai . .-dvidamente 	assinada. 	Eu. 
乙ひー～一ーx，ィ勿ノa心ノPk乙杉7くぐんヌ；みプ男罵倉crefrio, subscrevo e assino・ Sala das 
sess6es da Camara MuniciDal de Cabeceiras do Piaui-PI. 2. de Junho de 2017. 
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